

ШЛЯХИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОГО РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГО ЗЕЛЕНОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ

Рижак А.І., Алексєєва Н.Ф.

*Кременчуцький національний університет
імені Михайла Остроградського, м. Кременчук*

Враховуючи те, що в умовах загальноекономічної кризи економічні і соціальні проблеми села надзвичайно загострилися, широке розповсюдження і розвиток сільського зеленого туризму є особливо бажаними.

Позитивний вплив сільського зеленого туризму на вирішення соціально-економічних проблем села полягає передусім у тому, що він : розширює сферу зайнятості сільського населення; спонукає до покращення благоустрою сільських садиб, вулиць, в цілому сіл; стимулює розвиток соціальної інфраструктури; позитивно впливає на екологію районів України; сприяє відродженню, збереженню та розвитку місцевих народних звичаїв, промислів, пам'яток, історико-культурної спадщини.

Проте досі залишаються невирішеними питання із нормативно-правовою базою регулювання сільського зеленого туризму, впровадженням системи підготовки профільних фахівців, навчанням і перекваліфікацією сільських господарів, незайнятого сільського населення.

Для побудови конкурентоспроможної на світовому ринку туристичної галузі, здатної задовольнити попит українських та іноземних туристів та відпочиваючих на селі необхідно вирішити наступні завдання : створення законодавчих, нормативно-правових, соціально-економічних, організаційно-управлінських умов для перетворення туризму на соціально та екологічно орієнтовану, економічно ефективну сферу діяльності, а також забезпечення сталого розвитку туризму; підвищення ефективності державної політики у сфері туризму і діяльності курортів; посилення ролі місцевих громад і громадських організацій у запровадженні принципів сталого розвитку туризму; організації на державному рівні системи пільгового кредитування сільських господарів, що займаються прийомом та обслуговуванням відпочиваючих на селі; формування та розвиток системи фінансової підтримки малого підприємництва, кредитування спеціалізованими банківськими установами, мікрокредитування; інформаційного, консультативного та кадрового забезпечення; організації пропагандистської роботи, спрямованої на формування сприятливої громадської думки щодо підприємницької діяльності в сфері сільського зеленого туризму.

Створення комплексних передумов для розвитку сільського зеленого туризму повинно стати вагомою складовою у вирішенні питань підвищення рівня життя сільського населення і засобом покращення фінансового становища держави.